

【表紙】

【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	アバディーン・スタンダード・インベストメンツ株式会社 代表取締役社長 矢島 健
【住所又は本店所在地】	東京都千代田区大手町一丁目9番2号 大手町フィナンシャルシティグランキューブ
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	令和2年4月24日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

【本文】

第1【発行者に関する事項】

発行者の名称	リゾートトラスト株式会社
証券コード	4681
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京、名古屋

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者) / 1】

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	スタンダード ライフ インベストメンツ リミテッド (Standard Life Investments Limited)
住所又は本店所在地	英国 スコットランド エディンバラ ジョージストリート 1
事務上の連絡先及び担当者名	アバディーン・スタンダード・インベストメンツ株式会社 業務部 落合 均
電話番号	03-4578-2240

2【提出者(大量保有者) / 2】

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	イグニス・インベストメンツ・サービシズ・リミテッド (Ignis Investment Services Limited)
住所又は本店所在地	英国 スコットランド エディンバラ ジョージストリート 1
事務上の連絡先及び担当者名	アバディーン・スタンダード・インベストメンツ株式会社 業務部 落合 均
電話番号	03-4578-2240

3【提出者(大量保有者) / 3】

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	スタンダード・ライフ・インベストメンツ・(USA)・リミテッド (Standard Life Investments (USA) Limited) 上記法人は2019年1月3日付で吸収合併により消滅したため存続会社であるアバディーン・スタンダード・インベストメンツ・インク(Aberdeen Standard Investments Inc.)が代理して提出するものです。
住所又は本店所在地	米国 フィラデルフィア PA 19103 1735 マーケットストリート 32階
事務上の連絡先及び担当者名	アバディーン・スタンダード・インベストメンツ株式会社 業務部 落合 均
電話番号	03-4578-2240

4【提出者(大量保有者)/4】

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	スタンダード・ライフ・インベストメンツ(コーポレート ファンド)・リミテッド (Standard Life Investments (Corporate Funds) Limited)
住所又は本店所在地	英国 スコットランド エディンバラ ジョージストリート 1
事務上の連絡先及び担当者名	アバディーン・スタンダード・インベストメンツ株式会社 業務部 落合 均
電話番号	03-4578-2240

5【提出者(大量保有者)/5】

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	スタンダード・ライフ・ウェルス・リミテッド (Standard Life Wealth Limited) 上記法人は2019年1月21日付でアバディーン・スタンダード・キャピタル・リミテッド(Aberdeen Standard Capital Limited)に商号変更しました。
住所又は本店所在地	英国 スコットランド エディンバラ ジョージストリート 1
事務上の連絡先及び担当者名	アバディーン・スタンダード・インベストメンツ株式会社 業務部 落合 均
電話番号	03-4578-2240

6【提出者(大量保有者)/6】

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	スタンダード・ライフ・ウェルス・インターナショナル・リミテッド (Standard Life Wealth International Limited) 上記法人は2019年1月21日付でアバディーン・スタンダード・キャピタル・インターナショナル・リミテッド(Aberdeen Standard Capital International Limited)に商号変更しました。
住所又は本店所在地	JE2 3QB ジャージー セントヘリエ エスプラネード48-50 ウォルターラレー卿ハウス 1階
事務上の連絡先及び担当者名	アバディーン・スタンダード・インベストメンツ株式会社 業務部 落合 均
電話番号	03-4578-2240

第3【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書(5)
訂正される報告書の報告義務発生日	平成29年2月20日
訂正箇所	令和2年2月25日に提出した変更報告書(5)について、保有株券等の取得資金が千円単位でなく1円単位であったため、および一部の60日取り引きで市場外が市場内と記載されていたため、これを訂正します。

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	7,038,432,261
上記(Y)の内訳	顧客資金
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	7,038,432,261

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	7,038,432
上記(Y)の内訳	顧客資金
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	7,038,432

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/2】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	932,444,224
上記(Y)の内訳	顧客資金
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	932,444,224

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/2】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	932,444
上記(Y)の内訳	顧客資金
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	932,444

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/3】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	1,707,433,242
上記(Y)の内訳	顧客資金
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	1,707,433,242

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/3】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	1,707,433
上記(Y)の内訳	顧客資金
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	1,707,433

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者）/4】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	234,993,580
上記(Y)の内訳	顧客資金
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	234,993,580

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者）/4】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	234,994
上記(Y)の内訳	顧客資金
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	234,994

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者）/5】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	1,999,087,251
上記(Y)の内訳	顧客資金
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	1,999,087,251

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者) / 5】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	1,999,087
上記(Y)の内訳	顧客資金
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	1,999,087

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者) / 6】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	419,249,715
上記(Y)の内訳	顧客資金
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	419,249,715

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者) / 6】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	419,250
上記(Y)の内訳	顧客資金
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	419,250

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者) / 1】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成29年1月6日	普通株式	4,485	0.00	市場内	処分	
平成29年1月16日	普通株式	76,200	0.07	市場内	処分	
平成29年1月17日	普通株式	92,451	0.09	市場内	処分	
平成29年1月18日	普通株式	170,794	0.16	市場内	処分	
平成29年1月19日	普通株式	164,042	0.15	市場内	処分	
平成29年1月20日	普通株式	86,600	0.08	市場内	処分	
平成29年1月23日	普通株式	12,896	0.01	市場内	取得	
平成29年1月25日	普通株式	85,162	0.08	市場内	取得	
平成29年1月26日	普通株式	28,220	0.03	市場内	取得	
平成29年2月2日	普通株式	48,528	0.04	市場内	処分	
平成29年2月9日	普通株式	6,442	0.01	市場内	処分	
平成29年2月16日	普通株式	66,699	0.06	市場内	処分	
平成29年2月17日	普通株式	90,803	0.08	市場内	処分	
平成29年2月20日	普通株式	55,086	0.05	市場内	処分	

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成29年1月6日	普通株式	4,485	0.00	市場内	処分	
平成29年1月16日	普通株式	76,200	0.07	市場内	処分	
平成29年1月17日	普通株式	92,451	0.09	市場内	処分	
平成29年1月18日	普通株式	170,794	0.16	市場内	処分	
平成29年1月19日	普通株式	164,042	0.15	市場内	処分	
平成29年1月20日	普通株式	86,600	0.08	市場内	処分	
平成29年1月23日	普通株式	12,896	0.01	市場内	取得	
平成29年1月25日	普通株式	85,162	0.08	市場内	取得	
平成29年1月26日	普通株式	28,220	0.03	市場内	取得	
平成29年2月2日	普通株式	48,528	0.04	市場外	処分	2,610.98
平成29年2月9日	普通株式	6,442	0.01	市場内	処分	
平成29年2月16日	普通株式	66,699	0.06	市場内	処分	
平成29年2月17日	普通株式	90,803	0.08	市場内	処分	
平成29年2月20日	普通株式	55,086	0.05	市場内	処分	